

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2015年10月24日

农历乙未年九月十二 星期六
总第7878期 今日四版

今年前三季度，全市150个重点项目实际完成投资339.6亿元，占年度计划的82.6%

35个省重点项目投资进度全省第一

本报讯（记者 张心致）今年以来，全市上下按照市委、市政府决策部署，紧紧围绕项目质量年总体要求，突出抓龙头、抓开工、抓竣工，开展重点项目督导、“三促三比”竞赛、项目集中开工、观摩点评等活动，创新工作方法，狠抓项目进度，全市重点项目整体进展顺利。全市150个重点项目，年度计划投资411亿元，截至9月底，实际完成投资339.6亿元，占年度计划的82.6%。其中，列入省考核的35个省重点项目完成投资161.7亿元，为年度计划的100.3%，投资进度位居全省第一。

今年以来，全市上下按照市委、市政府决策部署，紧紧围绕项目质量年总体要求，突出抓龙头、抓开工、抓竣工，开展重点项目督导、“三促三比”竞赛、项目集中开工、观摩点评等活动，创新工作方法，狠抓项目进度，全市重点项目整体进展顺利。全市150个重点项目，年度计划投资411亿元，截至9月底，实际完成投资339.6亿元，占年度计划的82.6%。其中，列入省考核的35个省重点项目完成投资161.7亿元，为年度计划的100.3%，投资进度位居全省第一。

今年列入市重点项目的70个计划新开工项目已有58个项目开工建设，开工率为82.9%。其中，列入省重点项目的17个计划新开工项目全部开建。

为加大项目推进力度，我市成立了以市委常委和副市长为组长的5个重点项目督导组和1个综合效能组，对60个重点项目进行重点督导，前三季度共深入项目工地现场督导150余次，协调解决69个问题。同时市发改委成立了重点项目建设推进组，开展了重点项目集中督导活动，每周对8个县区开展不间断督导，协调解决问题，推进项目进度。

提振决战攻坚的信心

——二论贯彻落实全市稳增长保态势决战四季度动员会精神

□本报评论员

全市稳增长保态势决战四季度动员会吹响了冲锋的号角，接下来要做的就是牢牢抓住年前屈指可数的时间，提振决战攻坚的信心，鼓足干劲，全力冲刺，努力完成全年各项目标任务。

信心是市场的活力之源，信心犹如蓄水之堤坝，堤高则水涨，堤溃则水泻。当前经济形势复杂严峻，经济下行压力仍然较大。越是面对这样复杂混沌的局面，我们越是要提振信心，科学分析判断，既要看到经济发展中的下行压力，更要看到上行动力，尽最大力量化解不利因素，发挥有利条件，始终保持清醒头脑，在困难中寻求突破。这是打赢稳增长保态势攻坚战的最核心要求、最关键资源。

观大势才能识大局，识大局才能谋大事。提振决战攻坚的信心，首先要认清向好的发展大势。从全国形势看，稳中有进、稳中向好的经济发展大势没有改变。从全省形势看，经济指标增速稳中有升，积极因素继续积累，经济趋稳向好态势进一步巩固。从我市形势看，尽管经济下行压力仍在，但经济形势和运行态势总体是好的，财政、投资等多个主要经济指标增幅处于全省第一方阵，一系列国字号名片带来的利好正在显

现，产业发展稳中有进，动力后劲不断增强，结构转型成效明显，新的增长点正在加快孕育并不断破茧而出，新的增长动力正在加快形成并不断蓄积力量，可以说前景光明、潜力无限。前三季度我市的高新技术产业增加值同比增长21.6%，电子信息产业增加值同比增长141.2%，这些指标让人看后无不信心倍增。

信心来自发展，信心来自希望。提振决战攻坚的信心，还要看到我们扎实的客观基础，坚定必胜的信念。要看到，第四季度我市投资50亿元的鹤淇电厂、投资10亿元的华石煤焦油综合利用项目、投资10亿元的天海出口工业园、投资6亿元的塞德中式营养快餐一期项目等一批重大项目将陆续投产，一批新项目将陆续开工，一批招商引资项目将陆续落地，新的经济增长点的成效正在逐步显现，将为完成全年目标提供有力支撑。要看到，我市持续推进的调结构、促转型，推改革、促创新，夯基础、创优势等一系列强有力的工作措施，已经发挥出了很好的效果，必将对发展产生很大动力。

信心坚定方向，信心激发力量。鹤壁有一个风清气正的好环境，有一个团结干事的好班子，有一支务实重干的干部队伍。只要我们以破釜沉舟、背水一战的坚定决心，以坚韧不拔、勇往直前的顽强意志，把信心化为干劲，坚定目标不动摇，抓住关键、找准路子，迎难而上，攻坚克难，就一定能啃下硬骨头、夺取新胜利。



桂玉强带领机关干部到淇县石老公村开展秋季植树活动时强调

努力打造乡村旅游富民工程

本报讯（记者 原鹏飞）10月23日，市人大常委会主任桂玉强，副主任邵东、郭文涛、聂玺、邢涛、李玉家、张艾芳及秘书长樊举格带领机关干部职工到帮扶村和联系点——淇县黄洞乡石老公村开展秋季植树活动，帮助种植油用牡丹，并考察商讨该村经济社会发展。

据介绍，油用牡丹是一种新

兴的木本油料作物，可加工出高档食用油、化妆品、日用品、药物和防辐射产品，耐旱耐贫瘠，适合荒山绿化造林、林下种植，一年种多年收，成本低，具有可观的经济效益、生态效益和社会效益，石老公村具备种植油用牡丹的条件，可为村民增收开辟新途径。

在参加完义务劳动后，桂

玉强听取了石老公村“美丽乡村”发展规划。他指出，石老公村作为国家级传统村落，具有优美的自然环境、古朴的民居建筑、浓郁的乡土气息，乡村旅游发展潜力大，关键要找准卖点，彰显特色，突出比较优势，体现山乡野趣。一是抢抓国家美丽乡村建设政策机遇，抓紧完善农村基础设施，优化

村容村貌；二是做好乡村旅游规划，可考虑与同为国家级传统村落的温坡村、纣王殿村等连成片、形成线，壮大旅游体量，拓宽旅游空间；三是发展生态农业园、花木观赏园、果业采摘园等，可考虑扩大油用牡丹种植规模，不断增加农民收入，形成新的旅游亮点，力争打造成为乡村旅游富民工程。

活跃县域市场 服务市民生活

“名典·淇水佳园杯”2015淇县秋季房产汽车文化节开幕

本报讯（记者 原鹏飞）10月23日上午10时，为期3天的“名典·淇水佳园杯”2015淇县秋季房产汽车文化节在淇县朝歌文化广场隆重开幕，房展、车展同时举行。文化节上，名典·淇水佳园、名门·俏江南等7个精品楼盘，大众、福特、别克等21个热销汽车品牌为淇县及我市群众奉献了一场省钱、省心、省力的团购盛宴。

此次文化节由鹤壁日报社主办，名典房地产开发有限公司独家冠名。为了更好地服务淇县市民、活跃淇县市场，鹤壁日报社把淇县的优质楼盘、我市众多品牌汽车整合在一起，为市民搭建了一个一站式的服务平台，让淇县市民在家门口了解房市、车市的最新动态，享受最高优惠，在这里不仅可以买到称心如意的房子，还能挑到价格优惠的汽车。

展会期间，鹤壁日报社在现场举办了下载“掌尚鹤壁”客户端，“摇一摇，赢自拍神器”、集印章送礼品、订阅《淇河晨报》送食用油等多项活动，各个参展商家更是在促销活动中下足了功夫。

“热闹、有趣、便利、实惠，看房车东奔西跑好几趟不如来这里逛一天，现场这么多活动让人惊喜，没想到买房买车也成了一件快乐的事，这样的文化节一年多搞几次就好了。”淇县孙女士对记者说。



“名典·淇水佳园杯”2015淇县秋季房产汽车文化节开幕式上的表演 本报记者 李国庆 摄

今日起

存贷款基准利率下调0.25个百分点

存款准备金率下调0.5个百分点

新华社北京10月23日电（记者吴雨、王文迪）中国人民银行23日决定，自2015年10月24日起，下调金融机构人民币贷款和存款基准利率，以进一步降低社会融资成本；并自同日起，下调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点，以保持银行体系流动性合理充裕。

央行决定，自24日起，金融机构一年期贷款基准利率下调0.25个百分点至4.35%；一年期存款基准利率下调0.25个百分点至1.5%；其他各档次贷款及存款基准利率相应调整；个人住房公积金贷款利率保持不变。

同时央行表示，对商业银行和农村合作金融机构等不再设置存款利率浮动上限，并抓紧完善利率的市场化形成和调控机制，加强央行对利率体系的调控和监督指导，提高货币政策传导效率。

央行还自同日起，下调金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点，以保持银行体系流动性合理充裕，引导货币信贷平稳适度增长。同时，央行加大对金融机构特别是小微企业、三农的正向激励，对符合标准的金融机构额外降低存款准备金率0.5个百分点。

更多报道见第三版

研究食品安全、不动产统一登记、学前教育、城乡低保、失业保险市级统筹、投资基金等工作

本报讯 10月23日上午，市长唐远游主持召开市政府常务会议。

会议听取了全省加强食品安全工作电视电话会议精神汇报，研究了我市贯彻意见。会议指出，食品安全既是重大的民生问题，也是重要的公共安全问题。各级各有关部门要依据新食品安全法，加快建立主体明确的责任体系，进一步理顺监管体制机制，完善应急预案体系，加强食品安全宣传和从业人员培训，依法、科学监管，以零容忍的态度严厉打击食品安全违法犯罪行为，切实保障好人民群众舌尖上的安全。

会议传达贯彻了全省不动产统一登记制度建设推进电视电话会议精神。会议指出，建立不动产统一登记制度是全面深化改革的重要内容，对保护不动产权利人合法财产权、提高政府治理效率和服务水平具有重要意义。各级各有关部门要按照上级安排部署，本着科学管理、方便群众、稳定连续的原则，科学设置工作机构及职责，加强组织协调，明确落实责任，积极稳妥地推进全市不动产统一登记工作。

会议研究了《鹤壁市2015~2016年学前教育建设实施方案》。会议要求，各级各有关部门要认真落实实施方案，进一步改善学前教育基础设施条件，落实完善城镇小区配套幼儿园政策，严格规范管理，加大资金投入，扩大普惠性学前教育资源，努力提高学前教育公共服务水平。

会议研究了城乡低保标准调整工作。为保障城乡低保群体生活，决定将我市城市低保保障标准城区每人每月由320元提高到400元，两县每人每月由300元提高到380元；农村低保保障标准由每人每年1800元提高到2600元。

会议研究了《鹤壁市失业保险市级统筹办法》。会议指出，实行失业保险市级统筹，提高失业保险基金统筹层次，有利于增强基金的综合保障能力。各级各有关部门要严格规范失业保险基金征缴、管理使用和监管，提高工作效率，确保失业保险金按时足额发放。

会议研究了《鹤壁市发展投资基金（有限合伙）实施方案》。会议指出，利用政府投资平台与金融投资机构合作设立发展投资基金，有利于充分发挥政府性资金的引导和杠杆作用，推动财政涉企资金基金化改革，加快我市新型城镇化建设，促进高新技术培育和产业优化升级，要抓紧运作实施，科学规范运营，有效控制风险，有力助推我市经济社会发展。

会议还研究贯彻了全省深化农信社体制改革工作电视电话会议精神，学习了《党政领导干部生态环境损害责任追究办法（试行）》、全面落实行政执法责任制相关规定。（市政府办）

市政府召开常务会议

唐远游主持

全市学习贯彻《中国共产党巡视工作条例》会议强调

用条例武装思想、规范工作、强化责任

本报讯（记者 陈静）10月23日，全市学习贯彻《中国共产党巡视工作条例》会议召开。市委常委、市纪委书记李留心出席会议并对我市的巡察工作再动员、再部署，市委常委、组织部部长张然主持会议。

会议指出，修订后的条例明确了巡视工作的指导思想、主体责任、领导体制、巡视全覆盖要求、巡视机构设置和职责、党的纪律深化监督等内容，要认真学习条例，用条例武装思想，深刻认识条例是全面从严治党、依规管党治党的制度利器，是党章规定的具体化和程序化，是巡视工作创新成果的固化和升华，是开展巡视巡察工作的基本遵循和制度保障。

会议强调，要用条例规范工作。聚焦中心任务，紧紧围绕中心任务，着力发现问题，把党的领导核心作用凸显出来；创新方式方法，注重巡察进驻前的准备工作，要落实全面从严治党要求，要把自己当成平常人，去去躁气、扫扫傲气、洗洗骄气，多些和气、多些静气、多些清气，这样才能少些俗气，才能修身齐家，才能人生幸福。

会议指出，要迅速传达会议精神，认真学习贯彻、全面落实各项监督执纪问责制度，注重队伍选派、谈话方式以及运用新的工作方式；强化成果运用，着力提高巡察成果质量，优先办理巡察移交事项，加大整改力度，进一步落实“两书制度”，加强监督检查。要用条例强化责任。各级党委要切实担负起主体责任，巡察办要扎实履行统筹、协调、指导职责，巡察组要敢于担当、忠诚履职，巡察干部要以过硬的纪律作风树立形象。

会议指出，全市党员领导干部要落实全面从严治党要求，要把自己当成平常人，去去躁气、扫扫傲气、洗洗骄气，多些和气、多些静气、多些清气，这样才能少些俗气，才能修身齐家，才能人生幸福。

会议强调，要用条例规范工作。聚焦中心任务，紧紧围绕中心任务，着力发现问题，把党的领导核心作用凸显出来；创新方式方法，注重巡察进驻前的准备工作，要落实全面从严治党要求。全市各级党组织和广大党员干部要认真学习贯彻、全面落实各项监督执纪问责制度，注重队伍选派、谈话方式以及运用新的工作方式；强化成果运用，着力提高巡察成果质量，优先办理巡察移交事项，加大整改力度，进一步落实“两书制度”，加强监督检查。要用条例强化责任。各级党委要切实担负起主体责任，巡察办要扎实履行统筹、协调、指导职责，巡察组要敢于担当、忠诚履职，巡察干部要以过硬的纪律作风树立形象。

会议强调，要用条例规范工作。聚焦中心任务，紧紧围绕中心任务，着力发现问题，把党的领导核心作用凸显出来；创新方式方法，注重巡察进驻前的准备工作，要落实全面从严治党要求。全市各级党组织和广大党员干部要认真学习贯彻、全面落实各项监督执纪问责制度，注重队伍选派、谈话方式以及运用新的工作方式；强化成果运用，着力提高巡察成果质量，优先办理巡察移交事项，加大整改力度，进一步落实“两书制度”，加强监督检查。要用条例强化责任。各级党委要切实担负起主体责任，巡察办要扎实履行统筹、协调、指导职责，巡察组要敢于担当、忠诚履职，巡察干部要以过硬的纪律作风树立形象。